

Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Советское Искусство

от

Москва

4 29 СЕН 36
Газета М

Шекспир и Сервантес в Реалистическом театре

Реалистический театр свой пятый сезон — в декабре текущего года исполнит 5 лет существования театра — открывает «Аристократами».

В театре ведутся подготовительные режиссерские работы к постановкам «Коля Бренъон» Ромэи Роллана (пьеса сделана Новиковой и Немченко), «Шубы английского короля» (водевиль Н. Погодина, находящийся в настоящее время в авторской переработке) и пьесы Вилья-Белоцерковского о наших героических пограничниках, поставленной театром и автором 20-й годовщине Великой октябрьской революции.

Параллельно театр приступил к под-

готовительным работам над «Гамлетом» и «Дон-Кихотом».

Для театра пишут новые пьесы Л. Никулин, С. Третьяков, И. Сельвинский и Я. Корнейчук.

Группа молодых режиссеров-выпускников Государственного института театрального искусства им. Луначарского по режиссерскому классу Н. Охлопкова сейчас осуществляет силами театра постановку «Трактирщицы» Гольдони.

В конце ноября состоится 500-е представление «Аристократов».

Свое пятилетие театр отмечает возобновлением первой постановки — «Разбега» В. Стаяского.